

Halastó Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
2018. február 8-i közmeghallgatásának
jegyzőkönyve

Halastó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének j e g y z ő k ö n y v e

Készült: Halastó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. február 8-án 17⁰⁰ órakor megtartott közmeghallgatásán.

Ülés helye: Kultúrház

Jelen vannak: Németh Lászlóné polgármester

Dervalics Eszter alpolgármester,
Büki Béla alpolgármester.

Tanácskozási joggal: dr. Horváth Mihály Ferenc jegyző

Meghívottként jelen van: Kiss Albert főépítész

Lakosság részéről: 3 fő

Németh Lászlóné köszöntötte a jelen lévőket. Külön köszöntötte Kiss Albert főépítészt, aki Halastó Község településképi arculati kézikönyvét készíti.

Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mert a 3 testületi tag közül 3 jelen van.

Megnyitja az ülést.

Javaslatára a Képviselő-testület a közmeghallgatás napirendjét 3 igen szavazattal 0 nem ellenében az alábbiak szerint hagyta jóvá:

Napirend:

- 1./ A településarculati kézikönyv ismertetése
Ea.: Kiss Albert főépítész
- 2./ Egyebek

1./ Napirendi pont

A településarculati kézikönyv ismertetése
Ea.: Kiss Albert főépítész

Németh Lászlóné polgármester: elmondja, a mai közmeghallgatáson a főépítész ismertetni fogja a partnerségi szabályoknak megfelelően egyeztetett TAK-ot, amely elfogadásáról a képviselő-testület a következő ülésén fog határozni. Átadja a szót Kiss Albert főépítésznek.

Kiss Albert főépítész: elmondja, hogy a TAK elkészítését a településképi törvény írta elő. Meg kell alkotni a település arculati kézikönyvet és a településképi rendeletet. A kézikönyv csak ajánlásokat tartalmaz, kötelező erővel nem fog bírni, míg a településképi védelméről szóló rendeletben már sok mindent meg lehet határozni, akár bírságot is lehet majd. Emiatt nem lesz mindegy, hogy mi kerül a rendeletbe.

Ezt követően lapon bemutatva ismertette a megjelentekkel Halastó Község Településképi Arculati Kézikönyvét.. Elmondta, hogy a halastói arculati kézikönyvet véleményezte már az építész kamara, amely elfogadásra javasolta.

Németh Lászlóné polgármester elmondja, ezt mindenképp meg kell majd gondolni, mert lenne, ha kicsit rendezettebben zajlanának a felújítások, építések. Megköszönte az elhangzottakat, majd kérte a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

2./ Napirendi pont

Egyebek

Németh Lászlóné polgármester: Elmondja, lehet kérdezni, észrevételezni az elhangzottakat, bármit, ami a község életével kapcsolatos.

Kérdés, hozzászólás, észrevétel nem volt.

A polgármester megköszönte mindenkinek a megjelenést, és a közmeghallgatást bezárta.

Kmf.


Németh Lászlóné
polgármester




dr. Horváth Mihály Ferenc
jegyző